
LJUBAV  POKREĆE  SVIJET          14.veljače 2022. 
 
Svakom rezultatu pridruženo je jedno slovo. (pogledaj tablicu) 

Ako točno riješiš postavljene zadatke dobit ćeš jednu misao. 

 

1.) -9 + ( -3 ) ∙ ( -2 ) + 17:1 = 

2.) 5 ∙ ( -4 ) + 9 ∙ 2 + 11 = 

3.) 9 + 3 - ( -5 - 7 ) + 2 ∙ (3 - 1) = 

4.) -( 9 - 3 ) - ( 6 - 2 ∙ 3 ) =                            

5.) –9- ( -6 + 9 ) ∙ ( -2 ) - 6 – 2 ∙ 1 = 

6.) 17 – 2 ∙ 3 + 6  ∙  1  +  1 = 

 

                                         

 

7.) 5 + 5 ∙ 5 – 5 ∙ 1 –  5 = 

      8.) 7-  )32(312 −−−− = 
 

9.) –13 + ( -9 + 6 ∙  2 )  = 

10.) –15  ∙ 1 – 9 - 4 ∙ 2 = 

11.) 5  ∙  ( -2 ) -  ( -6 ) + 13 = 

12.) 9 – ( -13 +  5 ) + 6  ∙ ( -2 ) + 2 = 

13.) 14 – 2 : 1 – 4 : ( -2 ) =   

14). –3 – ( -2 + 5 ) + 15 = 

15.) 5 + ( -4 + 3 ∙ 2 ) = 

16.) –5 : ( -1 ) + 7  ∙  0 –  6 + 13 – ( -12 ) = 

17.) 7 ∙ ( -3 – 2 ) + 22 ∙ 2 = 

18.) 5 + ( - 3 ) + 2 – (-3 ) = 

19.) –6 – ( -2 ) – (- 3 ) + ( -4 ) = 

 

                                                             

 

20.) 15  : ( -3 ) – 6  ∙  ( -3 ) + 5 ∙ 3 = 

21.) 14 ∙  ( -1 ) – 6  ∙  ( -2  ) + 9 : ( -3 ) = 

22.) 9 + 1 ∙ 3 ∙ 2 +  7 + ( 3 -  1 ) =  

23.) 8 + 2 ∙ ( -3 ) – 6 : ( -2 ) = 

24.) –2 - ( -3 - 2 ) =  

25.) –21 : ( -7 ) + 6 ∙ ( -2 ) – ( -3 ) – 5 = 

26.) 9 – 9 : 3 + 6 ∙ 2 = 

27.) –3- ( -2 ) ∙( -5 ) + 2 = 

 

 

  
 

 
RJEŠENJE : 

 

      

 

  

 

           

 

        

 

 

A   E   I  O  U  Ž  M   L   B  V  N  S  D  J 
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